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大変行きやすい：1

令和5年度小規模多機能　ユーザーアンケート結果

配布数：1

回収：2

①事業所内の衛生については、満足いただけていますか？

満足：1

やや満足：2

やや不満：3

不満：4

わからない：5

無回答：6

②事業所へはご家族が気軽に訪ねて行けますか？

わからない：5

行きやすい：2

行きにくい：3

非常に行きにくい：4

無回答：5

※なにかお気づきの事があればご記入下さい

　

①職員の言葉遣い（電話含む）や態度に満足いただけていますか？

満足：1

やや満足：2

やや不満：3

不満：4

無回答：6

配布：回収

1 2

①事業所衛生

1 2 3 4 5 6

気軽に訪ねられるか

1 2 3 4 5

言葉遣いや態度

1 2 3 4 5 6
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あまり聞いてくれない

②職員の身だしなみに満足いただけていますか？

満足：1

やや満足：2

やや不満：3

不満：4

わからない：5

無回答：6

③職員は、ご家族の困りごとや要望をきいてくれますか？

よく聞いてくれる

聞いてくれる

やや不満：

聞いてくれない

無回答

④職員は、ご家族やご本人のその時々の状況や要望に合わせた

柔軟な対応が出来ていますか？

よく出来ている

出来ている

あまり出来ていない

出来ていない

無回答

⑤事業所でのご本人の暮らしぶりや健康状態等の報告には満足いただけていますか？

満足：

やや満足：

不満：

わからない：

無回答

⑥苦情や要望を伝える窓口の電話番号や担当職員をご存じですか？

知っている

知らない

無回答

身だしなみ

1 2 3 4 5 6

要望を聞いてくれる

1 2 3 4 5

柔軟な対応

1 2 3 4 5

暮らしぶり・健康

1 2 3 4 5 6

電話窓口

1 2 3
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無回答

⑦職員はご本人の介護計画書をご家族にわかりやすく説明し、一緒に内容に関する

話し合いをしていますか？

説明を受け、一緒に話

あっている

説明を受けたが話し

合っていない

話し合いもない

不満があると思う

※なにかお気づきのことがあればご記入ください

・連絡シートの記述欄が空白のことがある。何か気付いた事をお願いします。

（質問3）①事業所のサービス（食事、排せつ、入浴、レクリエーション等その他

全て含む）で、心配な事はないですか？

全くない

あまりない

少しある

大いにある

無回答

②ご家族から見て、ご本人は今のサービスに満足していると思いますか？

満足していると思う

どちらともいえない

不満

無回答

わからない

無回答

③ご家族は、今のサービスに満足していますか？

満足

やや満足

やや不満

介護計画書

1 2 3 4

今のサービスに満足（家族）

1 2 3 4 5

家族から見て本人はサービスに満足

しているか

1 2 3 4 5

事業所サービスに満足か

1 2 3 4 5



最後に小規模多機能かたぎはらに対してご意見ご要望等ご自由にお書きください

・「やや満足」という表現は少し変です。「満足」の次は「やや不満」でよいのでは

　ないでしょうか？

・①季節が良くなれば外に出る機会を出来る限り作って欲しい②室内で出来る軽運動

　等々取り入れて欲しい③ボケ防止になる様な室内で出来る折り紙やゲーム等々を取り

　入れて欲しい④大変ご苦労様です。今後共々宜しく願います。

・本人の状態に合わせて対応しているつもりでも、見落としている事も恐らくあると

　思います。第三者の目線での感覚など参考になります。おかげさまで着衣脱衣も

　時間をかければ自分で出来る事も増えました。今後も宜しくお願いします。

・「かたぎはら」に慣れてきて不満なく通えているのでありがたいです。ただ、家では

　排泄に手がかかるようになってきたり、認知機能も低下してきているので、今後に

　ついては不安に感じています。これからもサポート宜しくお願いします。


